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Pisma hamujące usuwanie Polski z Schengen
Mamy taką sytuację, że nie Wojsko Polskie, ale brak kontroli granicznych, na polskich 
granicach Schengen, chroni nas przed zaczęciem krwawej wojny w Polsce. Z powodu 
braku sprzętu, służącego do zestrzeliwania wszystkich rakiet, przekraczających polską
granicę, Wojsko Polskie nie chroni nas przed wojną. Mafia niezwykle sprawnie czuwa 
nad tym, aby Wojsko Polskie nigdy nie miało odpowiedniego sprzętu, do zestrzeliwania
wszystkich rakiet, być może nawet dronów, przekraczających polską granicę. Najwyżsi
dowódcy wojskowi, wywiad wojskowy, kontrwywiad wojskowy, inne służby mające bro-
nić Polskę, ważni politycy są w rękach mafii. Dlatego nie widzę w Polsce większych 
szans, na tajne wyprodukowanie sprzętu, mogącego zestrzeliwać wszystkie rakiety. 
Już od wielu lat, mafia niezwykle zaciekle usiłuje usunąć Polskę z Schengen. Ja napi-
sałem w  poprzednich latach wiele pism, które skutecznie hamowały usuwanie Polski z
Schengen. W tym, 2025 roku mafia przekupiła ogromnymi pieniędzmi wielu polityków, 
opłaca pieniędzmi ludzi Bąkiewicza, którzy skutecznie zaczęli usuwać Polskę z Schen-
gen. By hamować usuwanie Polski z Schengen, piszę pisma. Niżej jest pismo do BBN:

 „           BBN                                                                        11-09-2025
         Warszawa

26-08-2025 roku wysłałem e-mailem do Pana Cenckiewicza pismo, aby BBN zatrzymał
dokonywanie kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen, oraz informowa-
łem, że znam lepsze i tańsze systemy obrony antyrakietowej i przeciwdronowej. Może
Pan Cenckiewicz nie czytał ostatnio pism, przychodzących na jego adres internetowy.
Dlatego teraz wysyłam pismo bezpośrednio do BBN, aby pilnie skontaktowano się z
Panem Cenckiewiczem, oraz poczyniono działania, służące obronie naszego kraju.
W Polsce celowo nie stosuje się skutecznych systemów obrony antyrakietowej i prze-
ciwdronowej. Dlatego zdarzyło się, że w nocy z 9 na 10 września 2025 roku wiele
dronów przekroczyło polską granicę. Wszystkie powinny być zestrzelone na granicy.
Później opiszę lepszy i tańszy system obrony przeciwdronowej, pozwalający zestrze-
liwać wszystkie drony, nisko nad ziemią, przekraczające granicę. Wpierw chcę, aby
BBN szybko zatrzymał wydatkowanie ogromnych pieniędzy z budżetu państwa, na
przeprowadzanie nowych kontroli granicznych, bardzo pomagających wrogowi zacząć
wojnę w Polsce. Przed 2015 rokiem, pomagano wrogowi, poprzez likwidowanie
polskich jednostek wojskowych, położonych na wschód od Wisły. Teraz pomaga się
wrogowi, poprzez wprowadzenie kontroli granicznych, na polsko-niemieckiej, oraz
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polsko-litewskiej granicy, co ma pomóc przekupywać pieniędzmi dowódców ukraińs-
kiego wojska, oraz ma pomóc partii AfD w zamknięciu granicy niemiecko-polskiej, A to
ma ułatwić Rosjanom zaczęcie wojny w Polsce, gdy nasz kraj faktycznie będzie usu-
nięty z Schengen. Partia AfD może wygrać następne wybory w Niemczech. Te nowe,
polskie kontrole graniczne, już pomogły Rosjanom. 10 i 11 sierpnia 2025 r zaczęto
przekupywać pieniędzmi ukraińskich dowódców wojskowych, mówiąc im, aby nie
walczyli o bycie Ukrainy w Schengen, nie ma na to szans, gdyż Polska i Litwa już stale
będą mieć kontrole graniczne. Udało się przekupić pieniędzmi ukraińskich dowódców
w okolicach Pokrowska, gdzie wycofano ukraińskie wojsko z umocnień linii frontowej.
Dzięki rządowi RP, po 10 sierpnia 2025 r Rosjanie łatwo zdobyli nowe obszary Ukrainy.
Niech te nowe kontrole graniczne przestaną pomagać wrogowi w przekupywaniu
pieniędzmi ukraińskich dowódców wojskowych, następnie zaczęciu wojny w Polsce.
Wnoszę, aby BBN wraz z Prezydentem RP zarządził natychmiastowe zatrzymanie
dokonywania kontroli granicznych, na granicy polsko-niemieckiej i polsko-litewskiej,
gdyż te kontrole graniczne pomagają wrogowi w zajmowaniu Ukrainy, następnie
zaczęciu wojny w Polsce. Zatrzymane zostanie równiez wydatkowanie ogromnych
pieniędzy z budżetu państwa, na pomaganie wrogowi, w zaczęciu wojny w Polsce.
Należy natychmiast zarządzić wycofanie tysięcy polskich żołnierzy z granicy polsko-
niemieckiej, przemieścić tych żołnierzy, na wschodnie granice Polski, gdzie żołnierze
są potrzebni, między innymi, do obrony przeciwdronowej. Na wschodnich i północnych
granicach Polski, co kilometr powinien być punkt obrony przeciwdronowej. Nisko prze-
latujących dronów, nie można wykrywać przy pomocy radarów. Ale można wykrywać,
przy pomocy kamer. W każdym punkcie obrony przeciwdronowej, na maszcie powinna
być kamera, do wykrywania dronów. W Nadleśnictwach są kamery na masztach, do
wykrywania pożarów lasów. Jeszcze lepsze kamery można stosować, do wykrywania
nisko lecących dronów. Taki nisko lecący dron, udaje się zestrzeliwać nawet przy
pomocy ciężkiego karabinu maszynowego. Bardzo wysoko lecące drony, można
zestrzeliwać tylko za pomocą bardzo drogiego sprzętu wojskowego. Technicznie jest
możliwe zestrzeliwanie absolutnie wszystkich dronów, samolotów i rakiet, przekracza-
jących polską granicę. Teraz jesteśmy prawie całkiem bezbronni wobec rakiet. Wróg
może atakować polskie miasta, za pomocą rakiet z ładunkami atomowymi. Wybuch
tylko jednego ładunku atomowego może całkowicie zniszczyć duże polskie miasto,
zabijając setki tysięcy osób. Dlatego należy zestrzeliwać wszystkie rakiety jeszcze
przed granicą, najpóźniej na polskiej granicy. Chcąc bronić Polski, trzeba zacząć 
produkować duże ilości sprzętu antyrakietowego. Informuję, że znam system obrony
antyrakietowej lepszy i tańszy, aniżeli Patriot. A Polska nie ma żadnych szans na
zakup, bądź wyprodukowanie wystarczających ilości sprzętu z systemu Patriot. Wróg
niezwykle sprawnie czuwa nad tym, aby Polsce nie udało się zakupić lub wyproduko-
wać wystarczających ilości sprzętu systemu Patriot. Żeby udało się produkować sprzęt
antyrakietowy, lepszy i tańszy niż Patriot, należy działać supertajnie. Ja wiem, jak
działać supertajnie. Jeśli BBN mi pomoże, to uda się wyprodukować wystarczającą
ilość sprzętu antyrakietowego dla Wojska Polskiego. Sprawa bardzo pilna, wiele
dronów już przekroczyło granicę polską. W następnej kolejności rakiety mogą zacząć
przekraczać polską granicę. Czekam na odpowiedź.“                                 

26-09-2025 z BBN otrzymałem krótką odpowiedź. W odpowiedzi napisano tylko, że 
BBN  nie może pomóc w produkcji sprzętu antyrakietowego.             Lech Konczak      
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 Następne pismo do Rzecznika Praw Dziecka

Do dnia dzisiejszego jest brak odpowiedzi Rzecznika na moje pisma, wnoszące o to, 
aby do Biura Rzecznika Praw Dziecka przyjęto wolontariusza, który napisze skuteczne
pisma i zorganizuje dostawy żywności statkiem, dla jednego miliona głodnych dzieci 
w Strefie Gazy. Tylko z Biura Rzecznika Praw Dziecka w Warszawie można skutecznie
zorganizować dostawy statkiem żywności, dla miliona głodnych dzieci w Strefie Gazy.
Żadnej innej organizacji, działającej w Polsce, czy w innych krajach, tego nie uda się 
dokonać. Dlatego wysłałem następne pismo, do Rzecznika Praw Dziecka. Chcę, aby 
jak najwięcej ludzi wiedziało, jakie pisma wysyłam do Rzecznika w Warszawie. Może 
to pomoże w tym, aby do Biura Rzecznika przyjęto człowieka, który napisze skuteczne 
pisma i zorganizuje dostawy żywności, dla miliona głodnych dzieci. Dlatego poniżej 
zamieszczam następne pismo, wysłane do Rzecznika Praw Dziecka w Warszawie:

                                                                                                 2-10-2025
        Rzecznik Praw Dziecka
           Warszawa

            ZSM.441.290.2024 AM
      
     Sprawa bardzo pilna

    Dotyczy: przyjęcia do Biura Rzecznika Praw Dziecka wolontariusza, który 
    napisze skuteczne pisma i zorganizuje dostawy statkiem żywności, dla miliona
    głodnych dzieci w Strefie Gazy.

W 2024 roku i w 2025 roku zwracałem się do Rzecznika Praw Dziecka w Warszawie, 
aby Rzecznik zorganizował dostawy statkiem pszenicy, dla głodnych dzieci w Strefie 
Gazy. Ale dostaw statkiem żywności, dla głodnych dzieci, Rzecznik nie organizował.  
W pismach do Rzecznika z dn. 17-04-2025, 5-05-2025 i z 20-06-2025 wystąpiłem o to,
aby do Biura Rzecznika przyjęto wolontariusza, który napisze skuteczne pisma, oraz 
zorganizuje dostawy statkiem żywności, dla głodnych dzieci w Strefie Gazy. W piśmie 
z dnia 20-06-2025 załączono przykład skutecznego pisma, jakie należy wysłać z Biura 
Rzecznika do Ambasady Izraela. Do tej pory, w Biurze Rzecznika, nikt nie chciał 
odnieść się do sprawy przyjęcia wolontariusza. W innych sprawach Biuro Rzecznika 
zatrudnia wolontariuszy. Jest nawet społeczny zastępca Rzecznika Praw Dziecka.  Ani 
w 2024 roku, ani w 2025 roku w Biurze Rzecznika nikt nie napisał skutecznego pisma, 
w sprawie dostaw statkiem żywności, dla głodnych dzieci. Rozumiem sytuację. Brak 
odważnych ludzi w Biurze Rzecznika. Kto zajmie się sprawą, może być zmuszony do 
popłynięcia statkiem, do Strefy Gazy. Dlatego występuję o to, aby do Biura Rzecznika 
przyjęto wolontariusza, który napisze skuteczne pisma, zorganizuje pomoc dla dzieci. 
Tylko z Biura Rzecznika Praw Dziecka w Warszawie, można skutecznie zorganizować 
dostawy statkiem żywności, dla miliona głodnych dzieci w Strefie Gazy. Żadnej innej 
organizacji, działającej w Polsce, czy w innych krajach, tego nie uda się dokonać. 
Rząd Izraela każdej innej organizacji zarzuci, że chce pomóc drugiej stronie konfliktu. 
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Ale tego izraelski rząd nie będzie mógł powiedzieć Rzecznikowi Praw Dziecka w War-
szawie, gdyż Rzecznik Praw Dziecka, już od wielu lat, pomaga wyłącznie dzieciom. 
 Dlatego ja już drugi rok z rzędu, zwracam się tylko do Rzecznika Praw Dziecka o to, 
aby z Biura Rzecznika zorganizować dostawy statkiem żywności, dla miliona głodnych 
dzieci w Strefie Gazy. Nie zwracam się do innych organizacji, gdyż wiem, że z innych 
miejsc nie uda się zorganizować dostaw statkiem żywności, dla miliona głodnych 
dzieci w Strefie Gazy. Wielu ludzi próbowało przełamać blokadę izraelską wokół Strefy 
Gazy. Wcześniej Izraelczycy, których krewni są uwięzieni w Strefie Gazy, próbowali 
łodziami dostarczyć żywność, do Strefy Gazy. Ale izraelscy żołnierze  zawracali ich 
łodzie do Izraela. Ostatnio łodzie, jachty i małe statki z Europy próbowały przełamać 
blokadę izraelską przy Strefie Gazy. Mam książeczkę żeglarską, uprawnienia żeglar-
skie, dużo pływałem po morzu. Nie przyłączyłem się do tej flotylli, gdyż od samego 
początku wiedziałem, że izraelscy żołnierze zatrzymią na morzu wszystkie łodzie, 
jachty i małe statki, zarzucając im, że chcą pomóc drugiej stronie konfliktu. Tak też się 
stało. 2-10-2025 roku izraelscy żołnierze zatrzymali na morzu wszystkie łodzie, jachty
i małe statki, wiozące żywność do Strefy Gazy, zarzucając im, że chcą pomóc drugiej 
stronie konfliktu. Tylko z Biura Rzecznika Praw Dziecka w Warszawie można zorgani-
zować skuteczne dostawy żywności, dla miliona głodnych dzieci w Strefie Gazy. 
Tylko Rzecznikowi Praw Dziecka w Warszawie ani rząd Izraela, ani żołnierze izraelscy 
nie będą mogli zarzucić, że chce pomóc drugiej stronie konfliktu. Izraelski rząd zawiesi 
działania zbrojne na wniosek Rzecznika, gdy statek, zorganizowany przez Rzecznika, 
przypłynie do Strefy Gazy. Rząd Izraela w ten sposób powinien uszanować śmierć 
Polaków, ukaranych przez hitlerowców karą śmierci w czasie II wojny światowej, za 
pomaganie żydowskim dzieciom i Żydom. Dopóki trwa izraelska blokada Strefy Gazy, 
to będzie tam dostarczane zbyt mało żywności, dzieci będą tam umierać z głodu. 
Trzeba szybko pomóc dziesiątkom tysięcy dzieci, będących na skraju śmierci głodowej
w Strefie Gazy. Proszę o szybką odpowiedź, umożliwiającą wolontariuszowi z naszej 
redakcji wysyłanie skutecznych pism z Biura Rzecznika Praw Dziecka w Warszawie. 
Po dwóch latach braku działania nie wierzę, że ktoś inny w Biurze Rzecznika będzie 
skutecznie działał w sprawie dostarczenia żywności, dla głodnych dzieci.  Przykład 
skutecznego pisma został podany w piśmie do Rzecznika z dnia 20-06-2025.    
                                                                                                                 Lech Konczak
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